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  ВОЛГОГРАДСКИЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР «РЕГИОН»

Россия, 400007, Волгоград, а/я 3400

Тел/факс: (8442) 26-51-86, 24-26-02

Е-mail: vzrstroy@yandex.ru, www.vzr.ru
27-я  всероссийская специализированная

с т р о и т е л ь н а я   в ы с т а в к а

«УРБАКОН — ВОЛГАЭКСПОСТРОЙ»

9 — 11  ноября  2010 года

Место проведения: г. Волгоград, Дворец Спорта, пр. Ленина, 65

Инновационные разработки, прогрессивные технологии в области строительных и отделочных материалов, инженерного оборудования зданий и сооружений, систем электроснабжения, водоподготовки, водоснабжения, отопления, кондиционирования.

С 9 по 11 ноября в Волгограде будет проходить  27-я всероссийская специализированная строительная выставка «Урбакон-ВолгаЭкспоСтрой» и выставка-семинар «Волгоградская недвижимость».

Это одна из крупнейших строительных выставок в ЮФО. 

В Волгоград приедут крупные производители  и дилеры известных торговых марок строительных, облицовочных и отделочных материалов, кровельных, тепло-, гидро-, звукоизоляционных материалов. Будет широко представлено инженерное оборудование для строительства, строительные машины и механизмы. Новые инновационные разработки представят проектировщики и архитекторы.

 На строительной выставке «Урбакон-ВолгаЭкспоСтрой» в Волгограде будет представлено все самое новое и интересное в областях, связанных со строительством

Особое внимание будет уделено деловой программе выставки. Состоятся круглые столы по вопросам изменения требований и нормативов в области строительства, проектирования; конференции, презентации. Пройдут семинары об особенностях малоэтажного строительства, экономичных технологиях тепло-, водо-, газоснабжения.

Посетителями выставки станут представители различных областей деятельности, связанных со строительством.

Выставка-семинар «Волгоградская недвижимость» организована совместно с Нижневолжской гильдией риэлтеров. Впервые в Волгограде ВСЯ недвижимость региона и ВСЕ о недвижимости в одном месте.

Все предложения от застройщиков, риэлтерских фирм, консультации по правовым, земельным и другим вопросам, ипотечные кредиты, страховые услуги — это далеко не полный перечень тематики «Волгоградской недвижимости». В режиме non-stop будут проходить семинары для специалистов и населения. Специалисты смогут пообщаться с представителями власти, руководителями специализированных программ и фондов. Жители города смогут бесплатно получить разнообразные консультации по вопросам недвижимости у самого широкого круга специалистов. 

Сегодняшняя ситуация на рынке недвижимости меняет привычные схемы работы.  

Выставка-семинар «Волгоградская недвижимость» - возможность найти новые решения старых проблем.
