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ПРЕСС-РЕЛИЗ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО ФОРУМА
СЕВЕРНОГО КАВКАЗА «СТРОЙМАСТЕР»
ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: 26–28 МАРТА 2009 г.
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Кисловодск, ВЦ «Кавказ»

ОРГАНИЗАТОРЫ:
Министерство строительства и архитектуры Ставропольского края,
Союз Строителей Ставропольского края,

Выставочный центр Союза строителей ЮФО «РОСТЭКС»,

Выставочный центр Союза Строителей Ставропольского края «Кавказ»

Ежегодный Градостроительный форум Северного Кавказа «Строймастер» проходит на Юге России в крупнейшем выставочном комплексе Ставропольского края «Кавказ» с 2002 года и за время своей работы стал ведущим строительным проектом Ставропольского края и республик Северного Кавказа. В течение восьми лет в его работе непосредственное участие принимали Министерство строительства и архитектуры Ставропольского края, Министерство по строительству, архитектуре и ЖКХ Ростовской области, министерства строительства Карачаево-Черкесской, Чеченской республики, Республики Северная Осетия-Алания. Со времени проведения первого Форума количество компаний, участвующих в его экспозициях возросло более чем в 3 раза. В 2008 году его участниками стали порядка 200 организаций. 
АКТУАЛЬНОСТЬ ФОРУМА. Сегодня в Ставропольском крае и республиках Северного Кавказа наблюдается активное развитие строительной отрасли. Успешно финансируются капитальные вложения, с каждым годом наращиваются объемы вводимого жилья и продолжается рост инвестиций в основной капитал и подрядные работы. По итогам 2008 года Ставропольский край занимает третью строчку в рейтинге ЮФО и входит в десятку регионов–лидеров России по количеству введенного жилья. Одним из основных векторов развития края является реализация проекта Туристско-рекреационной особой экономической зоны (ТРОЭЗ) на Кавказских Минеральных Водах. Активная фаза строительства и запуск  объектов инфраструктуры ТРОЭЗ начнется уже в 2009 году, первым из которых станет административно-деловой комплекс площадью в 18 тысяч квадратных метров. Достигший предельной загрузки санаторный фонд КМВ также требует ввода в строй новых санаториев и пансионатов, гостиниц и туркомплексов. В связи с этим особое внимание в работе Форума уделяется вопросам реализации новых строительных проектов и благоустройства существующих.
ЦЕЛЬ ФОРУМА – представить на экспозициях Форума новейшие технологии, строительные и отделочные материалы, энергосберегающие технологии и оборудование, технические системы безопасности, а также образцы дизайнерских решений в архитектуре и ландшафте. Особое внимание в работе Форума уделяется вопросам реализации новых градостроительных проектов, проектов строительства и благоустройства новых курортных и развлекательных комплексов, обновления жилищно-коммунальных магистралей.

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА ФОРУМА.
· Ежегодное совещание «Современное состояние и перспективы развития строительного комплекса на Северном Кавказе» с участием Министра строительства и архитектуры Ставропольского края, Министров строительства Чеченской республики, Республики Северная Осетия-Алания, Карачаево-Черкесской республики, а также представителей деловых кругов, профессиональных общественных организаций и отраслевых объединений Северного Кавказа.
В 2009 году в обсуждении проблем и перспектив развития строительной отрасли Юга России примут участие официальные делегации из Ростовской, Волгоградской областей, республик Северного Кавказа, которые возглавят руководители органов исполнительной власти субъектов РФ, министерств и департаментов по строительству.

· Ежегодная конференция Союза Строителей Ставропольского края, посвященная вопросу «Создание саморегулируемой организации строителей Ставропольского края и республик Северного Кавказа».

ПОСЕТИТЕЛИ ФОРУМА. Ежегодно Форум посещают представители министерств и департаментов по строительству, промышленности и энергетики Ставропольского края и республик Северного Кавказа, руководители и ведущие специалисты муниципальных образований, коммерческих предприятий строительной и энергетической отрасли, а также представители профессиональных союзов строителей Южного Федерального округа. По результатам статистических данных Форум «Строймастер» ежегодно посещают не менее 5 000 специалистов.
Организационный комитет Градостроительного форума Северного Кавказа «СТРОЙМАСТЕР»:
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Кисловодск, ул. Шаляпина, 7
Тел.: (87937)-331-14,
факс: (87937)-331-79

e-mail: kavkaz-expo@mail.ru
	Ростов-на-Дону, ул. Мечникова 138/85, оф. 62
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Тел. (863) 240-32-60,

факс: (863) 240-32-61

e-mail: rostex@aaanet.ru


WWW.ROSTEX-EXPO.RU






