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МЕЖДУНАРОДНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

ЦЕМЕНТ. БЕТОН. СУХИЕ СМЕСИ-2012

14-й Международный строительный форум «Цемент. Бетон. Сухие смеси- 2012» пройдет в Центральном Выставочном комплексе «Экспоцентр» с 27 по 29 ноября.

Форум организован Академическим научно-техническим центром «АЛИТ» и проходит при поддержке Администрации Президента РФ, Государственной Думы РФ, Министерства регионального развития России, Министерства энергетики России, Правительства Москвы, Правительства Московской области, НО «Союзцемент», Российского Союза Строителей. 
Мероприятие проводится с 1999 года и является центральным событием в области бетонных технологий, цемента, сухих строительных смесей России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

Цель форума - объединить специалистов, представителей строительных заводов, ВУЗов, научных и проектных институтов, производителей оборудования для обсуждения актуальных вопросов развития отрасли. 

Тематические разделы Форума:

· ConTech - 8-ая Международная специализированная выставка "Бетонные заводы, оборудование и опалубка"

· ExpoMix - 13-я Международная специализированная выставка "Сухие смеси, бетоны и растворы"

· ExpoCem - 8-я Международная специализированная выставка "Модернизация цементной промышленности"

· ReConExpo - 5-й Международный выставочный салон "Ремонт бетонных и железобетонных конструкций"

Форум развернется на площадке в 5000 м2, где посетители смогут познакомиться с технологическими инновациями в строительной индустрии. Ожидается, что выставку посетит около 7000 человек. С докладами выступят около 150 ученых из 16 стран мира. 
Традиционные участники – это ведущие специалисты и эксперты из:

· России

· Германии

· Китая

· Польши

· Бельгии

· Израиля

· Индии

· Ирландии

· Турции

· Украины

· Белоруссии

· Италии

· Азербайджана

· Дании

· Финляндии

· Испании

· Франции

· Швейцарии

· Нидерландов

· США

Международный строительный форум «Цемент. Бетон. Сухие смеси - 2012» - идеальная площадка для проведения переговоров, обмена интеллектуальным, практическим опытом и заключения контрактов.

Получить бесплатный электронный билет на Форум, узнать более подробную информацию о мероприятие вы сможете на сайте www.all.infocem.info.
