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XII Международный Строительный Форум «SOCHI-BUILD-2012»
С 24 по 27 октября 2012 года в городе Сочи в выставочных павильонах у Морского порта состоится XII Международный Строительный Форум «SOCHI-BUILD-2012», объединяющий 8 тематических выставочных экспозиций. Архитектура. Строительство. Благоустройство. ЖКХ. Спортивные объекты – проектирование, строительство, оснащение. Климатические системы. Тепло-, газо-, водоснабжение. Энергосбережение и электротехника. Стройспецтехника. Дорога. Тоннель. Дом. Дача. Коттедж. Деревянное домостроение. Ландшафтный дизайн. Дизайн интерьера, экстерьера. Декор. Экология. Безопасность – все эти разделы будут представлены в рамках Форума.

Организаторами Форума выступили: администрация Краснодарского края, администрация города Сочи, Союз Строителей (работодателей) Кубани, Союз Строителей г. Сочи, Сочинская городская организация «Союз архитекторов России», Торгово-промышленная палата города Сочи, Выставочная компания «Сочи-Экспо ТПП г. Сочи».

Ежегодный Форум «SOCHI-BUILD» доказал свою востребованность и состоятельность. 10-й юбилейный международный строительный Форум «SOCHI-BUILD-2011» собрал в Сочи ведущих производителей и дистрибьюторов со всей страны. Более 160 компаний из российских регионов, стран ближнего и дальнего зарубежья приняли участие в этом смотре достижений строительного комплекса. В рамках деловой программы Форума состоялся круглый стол на тему «Основные направления и перспективы развития строительства, архитектуры, жилищно-коммунального хозяйства. Сочи – территория передовых технологий», участие в котором приняли руководители и специалисты профильных управлений администрации г. Сочи, ГК «Олимпстрой», МУП «Муниципальный институт генплана», сочинского отделения Союза архитекторов России, ТПП г. Сочи, участники и гости выставки. В ходе «круглого стола» были освещены вопросы основных направлений и перспектив строительства в городе Сочи, развития сферы ЖКХ. Отдельно были рассмотрены вопросы олимпийского строительства, единого архитектурного образа города Сочи, вопросы применения самых последних разработок и новейших технологий при возведении инфраструктуры самого различного назначения. Особое внимание было уделено «зеленым стандартам» при строительстве, экологическому сопровождению и мониторингу окружающей среды в зонах возведения многочисленных объектов, применению только экологически чистых технологий и материалов. «Эта выставка востребована в городе и цифра десять говорит сама за себя, она необходима и для заказчиков, и для подрядчиков, и для горожан, и гостей нашего города» - с такими словами обратился к участникам Форума президент сочинской городской организации «Союз архитекторов России» Афуксиниди Федор Иванович.
Форум 2012 года обещает стать не менее важным событием для отраслевого сообщества, в рамках которого пройдут многочисленные круглые столы, семинары и презентации по актуальным вопросам строительной индустрии, участие в которых примут руководители профильных управлений администрации г. Сочи, специалисты профессиональных объединений и строительных организаций, предприятий городского хозяйства, архитекторы и проектировщики, производители и дистрибьюторы строительных материалов и технологий. Участие в деловых мероприятиях Форума позволяет специалистам узнать все новости строительного бизнеса, обсудить проблемы, услышать компетентное мнение и совместными усилиями выработать эффективные пути развития регионального строительного комплекса.
Выставочная экспозиция охватывает практически все направления строительной промышленности и включает в себя: архитектурное проектирование, строительные и отделочные материалы, новые технологии в строительстве, оборудование и комплектующие, климатические системы, системы отопления и водоснабжения, очистки сточных вод, инструменты, измерительные приборы, спецтехнику, технологии деревянного домостроения, экологию, системы безопасности и др.

Строительные выставки компании «Сочи-Экспо ТПП г. Сочи» стали полноценными масштабными бизнес-площадками в городе Сочи, проводятся организатором со дня образования, что свидетельствует о накопленном опыте, широкой клиентской базе, эффективном рекламном сопровождении выставочного проекта; неоспоримым преимуществом можно считать и 4 полноценных рабочих дня Форума, в течение которых можно не только рассказать о себе, но и продемонстрировать свою продукцию, завязать партнерские отношения и расширить рынок сбыта; сам регион – Краснодарский край и Южный Федеральный Округ с высокими темпами развития строительного комплекса, местом проведения целого ряда масштабных событий мирового уровня и необходимостью подготовки практически всей городской инфраструктуры к их проведению.

XII Международный Строительный Форум «SOCHI-BUILD-2012» призван оказать всестороннее содействие развитию строительного комплекса Юга России, привлечению мирового опыта для реализации масштабного проекта развития Сочи,  созданию условий для участия в строительстве на территории Краснодарского края компаний-профессионалов, способных качественно повлиять на строительный комплекс Сочи и заинтересованных в развитии своего бизнеса в этом регионе, созданию бизнес-площадки для обмена опытом и установления продуктивных деловых отношений. 

Оргкомитет Форума: Выставочная компания «Сочи-Экспо ТПП г. Сочи»
Контактные телефоны: (495) 745-77-09, (862) 2648-700, 2642-333, 2647-555
Http:// www.sochi-expo.ru, e-mail: m.lepikova@sochi-expo.ru









