Выход на абсолютно новый рынок HVAC-оборудования – в столице универсиады Красноярске!
В Красноярске в последние годы происходит настоящий «бум»  в гражданском и промышленном строительстве, идет интенсивная подготовка к первой в России Всемирной зимней универсиаде, которая пройдет здесь в 2019 г. 
Вот лишь некоторые цифры: в 2016 году в крае введены рекордные 1 млн 373 тыс. кв. м жилья, из которых 910,6 тыс. кв. м – в Красноярске (второе место в СФО). Введены в эксплуатацию 214 объектов промышленности, энергетики, нефтегазодобычи и транспортной инфраструктуры. Строятся и реконструируются объекты универсиады – это 36 объектов спорта, здравоохранения, социальной и дорожной инфраструктуры, 3 ледовых дворца, академия биатлона, лыжный стадион и горнолыжный комплекс. На 2018 год запланирован завершающий и наиболее интенсивный этап строительства.
При этом, в связи с отсутствием собственных производств инженерного и климатического оборудования, в Красноярском крае практически нет конкуренции в данной отрасли. Поэтому крайне актуальной площадкой для продвижения на новые рынки, несомненно, станет VI специализированная выставка климатического и инженерного оборудования «КлиматАкваТЭкс» (пройдет 16-19 мая 2018 г.) 
Это одна из крупнейших на территории Сибири и Дальнего Востока выставок в сфере отопления, водоснабжения, сантехнического оборудования, вентиляции и кондиционирования. В 2017 году в проекте «КлиматАкваТЭкс» приняли участие 85 компаний из 4 стран (Германия, Польша, Словакия, Россия), выставочные площадки посетили 3207 специалистов отрасли, что превышает аналогичные показатели других крупных выставок в Сибирском федеральном округе. 
 «КлиматАкваТЭкс» является идеальной площадкой для расширения деловых связей, установки новых контактов и развития бизнеса в России и за рубежом. Ежегодно она проходит совместно с масштабной выставкой «Малоэтажное домостроение. Строительные и отделочные материалы», что дополнительно обеспечивает высокую посещаемость. 
Тематики выставки:
· Инженерные системы и коммуникации:
· Водоснабжение, водоподготовка и водоочистка индивидуального и коллективного использования:
· Системы отопления и теплоснабжения
· Вентиляция и кондиционирование воздуха:
· [bookmark: _GoBack]Газификация промышленных и бытовых потребителей
· Контрольно-измерительные приборы и автоматика
· Бассейны и СПА

Место проведения: г. Красноярск, ул. Авиаторов, 19 (МВДЦ «Сибирь»). 
Тел.: + 7 (391) 22-88-405
e-mail: zarubin@krasfair.ru 
http://www.krasfair.ru/events/climat/


