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                 РОССИЙСКАЯ     ФЕДЕРАЦИЯ

        Общество с ограниченной ответственностью

                 Производственный  Кооператив


                     «Промкомм»

397160, Россия , Воронежская область, г. Борисоглебск, ул.40 Лет Октября 309.

Тел/факс (47354) 5-18-61 , E-mail: promcom2005@mail.ru.     www.borkotel.ru
Коммерческое предложение 
ООО ПК «Промкомм» готово предложить сотрудничество, которое позволит вам использовать очень надежное, высокоэффективное котловое оборудование для профессионального применения и комплекты запчастей к нему.

Мы предлагаем в короткие сроки поставку оборудования, монтаж, обеспечение комплектующими запчастями, информационно-техническую поддержку.
Наши промышленные стальные отопительные котлы мощностью 0,25 МВт; 0,63 МВт; 0,75МВт; 1,0 МВт; 2,5 МВт различных модификаций, работают на газе, жидком и твёрдом топливе. В комплекте с блочными горелками и микропроцессорными блоками управления КСБ-У(00, 01, 03, 06, 07), КСБ-У (20, 30)  имеют высокий КПД и хорошие экологические показатели, просты в управлении и надёжны в эксплуатации. 
Новые модели горелок, обеспечивают стабильную работу котельной в автоматическом режиме, без постоянного присутствия обслуживающего персонала в составе автоматизированных котельных.
Блочные транспортабельные автоматизированные котельные  ТКУ и ТКУ «Хопер»- это единые комплексы, работающие в автоматическом режиме. Предназначенные для автономного отопления и горячего водоснабжения жилых, административных и промышленных зданий площадью до 20000 кв.м. Котельные состоят из блок - модулей различного функционального назначения и поставляются потребителю в полной заводской готовности. 

Применение продукции нашего предприятия позволит исключить расходы на обслуживание теплоцентралей и тепловых сетей большой протяжённости, сократить до минимума потери тепловой энергии и улучшить экологию окружающей среды. Реализация таких проектов реформирования ЖКХ дает возможность в процессе эксплуатации достаточно быстро окупать капитальные затраты и в дальнейшем получать значительную прибыль. Это реальная альтернатива системам центрального теплоснабжения.
При покупке продукции, выпускаемой заводом, мы поставим по Вашей заявке полный комплект оборудования на котельную в соответствии с проектом.
С надеждой на взаимовыгодное сотрудничество.
Коллектив ООО ПК «Промкомм».
