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ООО «Спектр-Энерго Инжиниринг»

Т./ф.  +7 (812) 325-10-15, 554-19-28


ООО «Спектр-Энерго Инжиниринг» компания, образованная людьми, имеющими более чем 9-и летний опыт работы на отечественном рынке телекоммуникационного и электротехнического оборудования. Компания специализируется на поставках и инженерном сопровождении кабельной арматуры на низкое и среднее напряжение, а также сопутствующих материалов производства таких компаний как ЗМ, Tyco/Electronics/Raychem, Wago, ID-Technik, Dutchclamp,  Intercable, Suedkabel, Pfisterer. Мы строим свою работу на долгосрочных соглашениях со своими партнерами.

Просим Вас рассмотреть возможность использования электротехнической арматуры на низкое и среднее напряжение производства компании ЗМ по технологии холодной усадки в сетях г. Санкт-Петербурга.
Материалы холодной усадки разработаны компанией ЗМ специально для современных типов кабельной продукции, на основе пластиковой, резиновой или СПЭ-изоляции. Благодаря использованию спиралевидного удаляемого корда,  муфты, произведенные по данной технологии, обладают быстрым временем монтажа и не нуждаются при установке в использовании нагревательных элементов (в том числе и с открытым пламенем).

Оборудование компании ЗМ было поставлено нами для подключения следующих объектов г. Санкт-Петербурга:

ПС 40а (110/10 кВ), ПС 369а (110/10 кВ), ПС «Крестовская» (110/10 кВ), ПС 109а (110/10 кВ)

Также арматуру на основе технологии холодной усадки на постоянной основе использует ряд заводов производящих КТП для разных нужд. Такие как, «НИИЭФО-Энерго», «НЗ «Электрощит» и др.

Для более детального ознакомления с данной продукцией мы готовы провести в любое удобное для Вас время техническую презентацию и пробный монтаж изделий на  Вашей территории.
С уважением,

Генеральный Директор

ООО «Спектр-Энерго Инжиниринг»

Леонтьев Максим Александрович
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