 ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
“КИП-КОМПЛЕКТ ”
420073, Российская Федерация, Республика Татарстан, город Казань, улица  Гвардейская, дом 45а

тел./факс: (843) 295-82-77, 295-82-78
ИНН 1658068521, р/с 40702810401010151120, в АКБ “Заречье” (ОАО), к/с 30101810900000000772, БИК 049205772


  КОМПЛЕКСНАЯ          ПОСТАВКА                 КОНТРОЛЬНО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫХ                      ПРИБОРОВ
                                                                                        Руководителю  предприятия
                                                                                        Начальнику отд. Снабжения

                                                  Коммерческое   Предложение 
              Предлагаем Вашему вниманию Счётчики воды ООО «Метер» и автоматические терморегуляторы и другую КИП продукцию отечественного производства.
       Латунное  исполнение.
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Полимерное  исполнение.      
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Преимущества нового счетчика МЕТЕР СВ-15 в полимерном корпусе перед приборами в латунном корпусе.

       Наряду с давно выпускаемыми и прекрасно зарекомендовавшими себя моделями бытовых квартирных водосчетчиков горячей и холодной воды МЕТЕР СВ-15, компания «МЕТЕР» разработала и приступила к выпуску новой модификации такого прибора – водосчетчика МЕТЕР СВ-15 в полимерном корпусе.

       Корпус нового устройства изготовлен из ультрамида A3 Е67 — современного высокопрочного, легкого и экологически чистого полимерного материала. Ультрамид является одним из самых распространенных конструкционных пластиков, используемых в автомобильной, электротехнической и машиностроительной отраслях.
Важнейшие особенности ультрамида — это высокая стабильность характеристик в широком диапазоне температур и нагрузок, высокая прочность и жесткость.
Существенным является то, что стоимость корпуса из ультрамида намного ниже стоимости корпуса, изготовленного из цветного металла (латуни). Это значительно снижает себестоимость производства и продажную цену изделия. Кроме того, технология изготовления корпусов из ультрамида намного производительнее — корпус изготавливается литьем под давлением. Ультрамид имеет все необходимые сертификаты и является гораздо более экологичным материалом, чем цветные металлы, которые в настоящее время применяются для изготовления водосчетчиков. Но самое главное преимущество полимерного водосчетчика все же заключается в его стабильно низкой цене.
Отмечаем также, что счетчики с полимерным корпусом прекрасно сочетаются как с пластиковой, так и с металлической водопроводной арматурой, имеют привлекательный и современный внешний вид.

   Водосчетчик холодной и горячей воды МЕТЕР СВ15 в корпусе из ультрамида конструктивно относится к крыльчатым одноструйным сухоходным счетчикам. Принцип его работы состоит в измерении числа оборотов крыльчатки, вращающейся под действием потока протекающей через измерительную камеру воды. Количество оборотов крыльчатки пропорционально количеству протекающей воды.
Внутренние сечения входного и выходного патрубков счетчика имеют эвольвентную форму, которая обеспечивает оптимальные параметры потока воды, а следовательно, и высокую точность измерений расхода. Вращение крыльчатки передается к ведомой части магнитной муфты, установленной в счетном механизме. В муфте установлены многополюсные кольцевые магниты, обеспечивающие надежную связь ведущей и ведомой частей и стабильную передачу вращения на счетный механизм. Счетный механизм отделен от измеряемой среды немагнитной средоразделительной мембраной, герме¬тично зафиксированной специальной прижимной гайкой через уплотнительные прокладки (так называемый «сухоходный» тип водосчетчика). Магнитная муфта защищена от воздействия внешнего магнитного поля двумя антимагнитными кольцами.
Водосчетчик МЕТЕР СВ15 один из первых в России получил сертификат антимагнитной защиты в системе Добровольной сертификации средств измерений и испытан по современной методике МИ 2985 — 2006 «Счетчики холодной и горячей воды. Типовая методика испытаний на воздействие внешних магнитных полей». Это означает, что прибор полностью защищен от попыток несанкционированного воздействия на показания счетного механизма.
    

           ООО «КИП-КОМПЛЕКТ» специализируется на комплексной поставке контрольно-измерительных приборов российских и зарубежных производителей. Наше предприятие являясь официальным дилером и торговым партнером и предлагает по заводским ценам продукцию Четырнадцати  приборостроительных заводов.
         Просим Вас рассмотреть возможность заключения Договора на поставку  КИПиА для Ваших нужд  с нашим предприятием.
По всем интересующим вас вопросам просьба обращаться к вашему персональному менеджеру: 
Продукция имеется на складе.
С уважением, 

Менеджер отдела продаж                          Шигапов Александр
ООО «КИП-КОМПЛЕКТ» 

420073, г.Казань, ул.Гвардейская, д.45а
E-mail:   kip_k_s@mail.ru

Наш сайт: www.kip-k-s.ru

т/ф (843) 295-82-77, 295-82-78, 295-82-69, 295-81-93         
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