· КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ УНИВЕРСАЛЬНОЙ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИИИ   IZO-TERM:
· Выпускается в виде плит (плотность от 8 до 25 кг/м3, толщина 30,50,100 мм) и крошки.
· Экологически-чистый материал 
· Не горючий материал, не образует расплавов, не выделяет под действием огня токсических веществ.  Группа горючести Г1.
· Стоек к действию большинства агрессивных сред, органических растворителей, микроорганизмов, грызунов и насекомых, стоек к воздействию грибков и плесени.
· Обладает высокой паропроницаемостью (является «дышащим» материалом) – препятствует повышению влажности в помещениях и конденсации влаги на внутренних стенах, способствует саморегуляции влажности.              
· Имеет высокие звукоизоляционные параметры – плита толщиной 50 мм поглощает до 95% звуковых колебаний. Наиболее интенсивное поглощение звука наблюдается при 800-3200Гц, максимальное при 1000Гц. 
· Утепление зданий с помощью универсальной теплоизоляции IZO-TERM  снижает расходы на отопление в несколько раз  Коэффициент теплопроводности не более 0,028-0,032 Вт/м*К.
· легко режется любым режущим инструментом (ножом, струной и т.д.)
· температура использования от -60°С до +150°С, выдерживает неограниченное количество циклов замерзания-оттаивания.
· мягкость и упругость IZO-TERM - это важное качество, которое обеспечивает легкость использования в строительстве, благодаря плотному прилеганию плит утеплителя к утепляемым поверхностям и друг к другу без щелей и пустот. Способы крепления: любой клей, фасадные гвозди либо установка в распор.
· на основе экспериментальных данных  и практики применения гарантировано, что срок службы IZO-TERM составляет не менее 50 лет, чего нельзя сказать о других тепло- звукоизоляционных материалах
· отличительной чертой IZO-TERM является разнообразие вариантов его применения. 
www.izo-term.ru
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