ПНЕВМОУДАРНЫЕ  УСТРОЙСТВА  РЕГЕНЕРАЦИИ

РУКАВНЫХ  ФИЛЬТРОВ   (ПУРРФ)

Пневмоударные устройства регенерации рукавных фильтров с генераторами ГПУ предназначены для замены устройств регенерации рукавных фильтров типа ФРКИ, СМЦ, ФВК, РЦИ и других типов, которые вышли из строя или недостаточно эффективны в сложных условиях эксплуатации.

Устройство состоит из пневмоударного генератора и диффузора и устанавливается на каждой секции рукавного фильтра. Принцип действия устройства заключается в интенсивной импульсной обратной продувке, сопровождаемой встряхиванием, всех рукавов секции фильтра под воздействием удара мощной струи сжатого воздуха, создаваемой пневмоударным генератором и равномерно распределяемой по всем рукавам диффузором.

Объем генератора (расход сжатого воздуха на одну регенерацию)  –  200 дм3 (л).

Давление сжатого воздуха – 2​​​-4 атм (0,2-0,4 МПа).

Габаритные размеры устройства – 1100 х 1100 х 900 мм, масса - 180 кг.

ОСНОВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ ПНЕВМОУДАРНЫХ УСТРОЙСТВ РЕГЕНЕРАЦИИ

· возможность надежной работы фильтров при улавливании пылей с повышенной слипаемостью и влажностью благодаря эффективной регенерации рукавов;

· существенное повышение степени очистки выбросов;
выходная запыленность выбросов снижается в 3-4 раза; 

· снижение сопротивления фильтра на 20-30 %;
значительное улучшение тяги при том же вентиляторе;

· при очистке высокотемпературных выбросов появляется возможность снижения температуры очищаемых газов за счет подсоса холодного воздуха, что существенно повышает долговечность работы рукавов;

· возможность регулирования интенсивности регенерации в зависимости от условий работы;

· возможность питания сжатым воздухом как от пневмосети, так и от автономного компрессора небольшой производительности;

· высокая надежность (в состав устройства входит только один пневмоклапан);

· снижение расхода сжатого воздуха;

· эксплуатационные расходы сокращаются в 2-3 раза.

Поставленные нами устройства в течение ряда лет надежно работают в ОАО "Новоросцемент" в качестве устройств регенерации фильтров ФРКИ-360 на четырех цементных мельницах, а также на других фильтрах. Результаты эксплуатации подтвердили их высокую эффективность и надежность, преимущества по сравнению с другими типами устройств регенерации рукавных фильтров. По заключению специалистов, эксплуатирующих фильтры с новыми устройствами регенерации, срок службы рукавов увеличился в полтора раза, эксплуатационные расходы снизились в три раза, в 4 раза снизилась выходная запыленность аспирационного воздуха, получен значительный экономический эффект.
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