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                                     Уважаемые господа !!!

          «ТAKAO MOTORS» - официальный дилер компании «TAKEUCHI» и «Mikasa»  в Сибирском регионе, эксклюзивный дистрибьютор компании «Wedgelock» на территории СНГ предлагает со склада в Новосибирске различные модели строительной техники:

«TAKEUCHI»

- Мини-экскаваторы;

- Фронтальные погрузчики;

- Мини-самосвалы на гусеничном ходу;

- Ковши и быстросъемные устройства «Wedgelock»
Средства малой механизации «Mikasa»:
- Виброплиты;

- Вибротрамбовки;

- Шовнарезчики.

 Присутствуя на рынке более 2-х лет, компания «Такао Моторс» открыла 4 обособленных подразделения в Красноярске, Кемерово, Омске и Тюмени.
 Сегодня клиентами «Такао Моторс» являются крупные и перспективные компании, попробовавшие и оценившие все преимущества нашей техники ОАО «Бамтоннельстрой», ЗАО «КПД-Газстрой», ЗАО «РусьСтрой», ЗАО «СиНэтКонсалтинг», ОАО «КузбассЭнерго», ООО НПО «Мостовик», ООО «Связьрем», ООО «Инсталтек», ООО «СТК Северная Земля», ЗАО «ССК «Система-А»,  ОАО «Новосибирскавтодор», ООО «Фэцит», ЗАО НПЦ «Сибнефтегаздиагностика», ОАО «Газпромнефть-Новосибирск», ЗАО «ФАНТА», ОАО ПСК «СибИНКор», ЗАО ГЛК «Манжерок»
 Высококвалифицированные инженеры, прошедшие обучение на заводах изготовителях,  обеспечат гарантийное и сервисное облуживание.       
Так же мы можем предложить необходимую Вам строительную технику в прокат без оператора и ГСМ в Вашем  регионе.
     Решение сложных задач в сфере строительства невозможно без современной строительной техники. Мы рады предложить Вашей организации возможности компании «Такао Моторс» по обеспечению Ваших потребностей современной строительной техникой. 
К Вашим услугам любая современная строительная техника .Сегодня «Такао Моторс» входит в число наиболее технически оснащенных строительных  компаний региона. Парк собственной спецтехники составляет 35 экскаваторов, 11 автосамосвалов, 13 единиц дорожной техники, миксеры, погрузчики, трал, средства малой механизации. Наша техника поставлена исключительно признанными мировыми производителями – TAKEUCHI, KOMATSU, New Holland, MITSUBISHI, HINO, HITACHI, MAN. Только мировые бренды-лидеры, только высококачественная надежная техника. 
Парк специальной техники постоянно обновляется. 

Вся техника испытана в суровых сибирских условиях.  Вся техника находится в Новосибирске, уже скомплектована и готова к работе в любой момент. Кроме того, в короткие сроки по Вашему запросу, мы имеем возможность доукомплектовать технику дополнительным навесным оборудованием, исходя из уникальности Ваших задач. Компания «Такао Моторс» готова решить любую задачу. Мы надеемся, что наша техника и наш опыт смогут решить все задачи, которые стоят перед Вашей компанией.
 Будем рады ответить на возникшие у Вас вопросы.
С уважением, Алексей  ООО «Такао Моторс»                                                                       
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