О стенах

Еще не забылось то время, когда наши творческие планы ограничивал дефицит возможностей в оформлении личного пространства. Общий вид жилья не восхищал разнообразием, а выбор применяемых для отделки материалов ограничивался небольшим и не всегда вызывающим интерес выбором обоев, или текстурным и цветовым декорированием стен. Естественная потребность жить в доме не только хорошо благоустроенном, но и незабываемо оригинальном, привело к долгожданному прорыву в дизайнерском искусстве. Фотообои - вот одно из самых необычных решений в оформлении помещения. 

 
К счастью, сегодня производится весьма богатый выбор фотообоев. Поэтому, если Вы хотите внести больше оригинальности в Вашу среду обитания - стоит выбрать качественные, доступные фотообои, которые, благодаря тематическому разнообразию представленных доступных изображений будут прекрасно смотреться в любой обстановке. Развитие технологии фотопечати привело к тому, что стала доступной возможность печати фотообоев по заказу. При этом, в качестве исходного материала, используют файл с любым изображением или качественное цифровое фото. 

 
В производстве фотообоев огромное значение имеет экологическая чистота продукции. Предлагаемые нами фотообои, отлично подойдут для создания понятного детям неповторимого декора их комнаты, а также кухонь и ванных комнат. Плюс ко всему искусственные высокотехнологичные покрытия служат гарантом максимально долгой службы фотообоев и не боятся детских "художеств" - всё легко отмывается, без какой-либо потери качества. 

 
О том, насколько фотообои расширили сферу возможностей по декорированию помещений, можно судить по всё возрастающей популярности данной продукции и её стремительном повсеместном распространении. Сегодня уже очевидно, что фотообои являются востребованным декоративным материалом, пользующимся заслуженной популярностью у достаточно большого круга потребителей, который является дополнительной чудесной возможностью для оформления любых помещений - это может быть любая комната в квартире или офисное помещение. Ярко, романтично и элегантно смотрятся помещения, отделанные современными фотообоями.
Фотообои

 
Можно назвать массу аргументов в пользу каждого из способов украшения стен. Выгодное отличие фотообоев - в более доступной цене. Самый большой минус - цветовая гамма может значительно отличаться от гаммы остального помещения. Поэтому, выбирая фотообои, надо хорошо представлять себе конечный результат. Правда, в любом случае, риск здесь минимальный - если вдруг что-то не понравится, всегда можно приклеить другие фотообои. Само собой разумеется, чем дороже фотообои, тем дольше они прослужат.

Роспись

 
Это всегда индивидуальный подход, даже если вы копируете известный сюжет. Хороший мастер постарается сделать рисунок неотъемлемой частью интерьера, создать гармоничное пространство. Художники чаще всего используют акриловые краски, поскольку они не токсичны, не имеют запаха, не выгорают и легко переносят повышенную влажность. Если хозяйка любит мыть стены, роспись покрывают бесцветным матовым лаком. Если же чаще ограничивается протиранием стен влажной тряпкой, то этого не требуется.
 


Новые тенденции, а точнее, хорошо забытые старые - рельефные изображения. Рисунок сначала наносится в виде рельефа из гипса или специальной штукатурки, а затем раскрашивается. Игра света и тени в течение дня, а также специальная подсветка удачно подчеркнут такое украшение.
 


Обратите особое внимание на размер изображения, будь то фотообои или роспись. В маленьком помещении картинка во всю стену будет выглядеть неуместно - она должна обозреваться полностью. Поэтому для комнаты небольшого размера вполне подойдет небольшой фрагмент картины или «окно в Венецию».
 

