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ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ СИСТЕМЫ «РеМИКС»
«РЕМИКС-К» (кальматирующая гидроизоляция)   – порошок состоящий из портландцемента, песка специальной гранулометрии и активных химических добавок. После смешивания с водой до требуемой консистенции наносится на бетонную поверхность, проникает в поры и капилляры бетона. Используется для предотвращения фильтрации воды.

«РЕМИКС-Ш» (шовная гидроизоляция) – состав используется для герметизации швов и стыков в сборных бетонных и железобетонных конструкциях. (Материал изготовлен на базе кальматирующей гидроизоляции).

«РЕМИКС-Шт» (штукатурная гидроизоляционная)TC "Смесь сухая штукатурная гидроизоляционная" - сухая смесь на основе портландцемента, кварцевого песка и добавок, снижающих капиллярную пористость камня и повышающих водонепроницаемость раствора. Штукатурная гидроизоляция применяется во всех случаях, когда необходимо обеспечить защиту от влаги кирпичных, бетонных и железобетонных конструкций, в том числе для гидроизоляции бассейнов.  Используется как на бетонном, так и на кирпичном основании.

«РЕМИКС-О» (обмазочная гидроизоляция)TC "Смесь сухая штукатурная обмазочная" - сухая смесь на основе портландцемента, кварцевого наполнителя и добавок, активирующих твердение цемента и повышающих водонепроницаемость образуемого покрытия. Однокомпонентный состав. Используется как на бетонном, так и на кирпичном основании. Применяется для гидроизоляции поверхностей строительных конструкций. Особенно рекомендуется применять для защиты от влаги бассейнов, ванных комнат, саун, крыш, полов, подвалов, стен (например, из газобетона или пенобетона). Не рекомендуется применять в случаях, когда существует постоянное гидростатическое давление воды.

«РЕМИКС-П» (гидроизоляция «пробка») - сухая быстротвердеющая смесь на основе гидравлических цементов, наполнителей и химически активных добавок. Используется как на бетонном, так и на кирпичном основании. Применяется для ликвидации активных течей.

«РЕМИКС-Э» (гидроизоляция эластичная) - однокомпонентный гидроизоляционный состав получаемый при затворении сухой смеси водой. Используется для гидроизоляции любых поверхностей (бетон, газобетон, камень, кирпич, железо, дерево и т.п.), а также при отрицательных температурах.
Если Вас, что-то заинтересовало, то мы будем рады ответить на все Ваши вопросы по нашим контактным телефонам: (812) 449-54-15, 449-54-16;
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