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ООО «АНН» предлагает Вашему  вниманию способ установки устройств серии «РАПРЕСОЛ».

Подготовка к работе и установка прибора.

  Закрепить прибор на стене посредством подвески на гвоздь или шуруп за отверстие для подвески (вскрывать прибор не требуется) в непосредственной близости от входной магистрали или линии возврата воды в нагревательную систему согласно нижеприведенной схеме.

  Намотать один из проводов излучателей на трубу (направление навивки любое, витки вплотную друг к другу), для этого:  - закрепить провод излучатель на трубе пластиковой стяжкой, при этом провод излучатель должен свободно свисать от прибора до трубы (не натягивать); - намотать свободный конец провода на трубу ; - закрепить последний виток пластиковой стяжкой.

  Отступить от начала навивки первого провода излучателя 150 мм и закрепить второй провод излучатель на трубе пластиковой стяжкой. Навить второй провод на трубу как описано  в предыдущем пункте, но при этом направление навивки должно быть противоположным первому проводу излучателю
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